

无臂男独自带娃 被赞“最强爸爸”

没有双臂,怎么抱孩子?没有双手,怎么给孩子喂饭洗澡?

一场意外事故,让他在13岁时失去了双臂,成为无臂男人。如今他的儿子九个月大,他独自带娃,做饭、洗衣服、洗澡、哄睡觉、带遛弯,无臂男人用坚强意志不仅学会了生活自理,还能带娃,被身边人称赞“最强爸爸”!

无臂爸用脚给儿子洗澡

“儿子,爸爸给你搓搓后背,你要听话。”昨日,铁岭昌图人王刚一边跟儿子说话,一边用脚夹起一条毛巾,在儿子全身上下擦了一遍。

33岁的王刚没有双臂,但是他的脚很灵活,独自照顾孩子每样活都会干。

王刚的儿子今年九个半月大,最近天气特别热,每天他都要给孩子洗澡。没有双臂,但是这并没难倒这个五尺男儿,只见他先用脚把一个大塑料盆夹到地中央放好,然后再用脚夹着水瓢往盆里舀水,看着爸爸放好了洗澡水,小右右迫不及待地往水里扑。王刚用脚夹住一块毛巾,给孩子搓擦全身,父子俩玩得都很开心。

洗澡不算什么,给孩子穿衣服王刚也很熟练。“儿子把手向上举,手伸到袖子里,坐下,让爸爸给你穿衣



父子俩有说有笑天天互动。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

服。”小右右特别听指挥,乖乖地按照爸爸的指令坐好,举起了双手,王刚给孩子穿好了衣服,还用脚撕开一个冰棍袋,把冰棍拿给孩子吃。

“我媳妇父亲生病了,需要她回娘家照顾,老丈人家距离我家一百多里地,所以媳妇两头跑。”媳妇不在家,照顾孩子就成了王刚一个人的事儿。

独自一个人带娃,一般身体正常的爸爸几乎都很难做到,但是无臂的王刚却练就了一身本领。“孩子吃饭,喝奶你怎么照顾的?”王刚告诉记者,因为家里经济困难,早就给孩子断奶了,现在基本吃的都是跟他一样的大人饭菜,有时他给孩子单独蒸个鸡蛋糕,然后用脚趾一勾一勺地喂孩子。

13岁因意外失去双臂

如今的王刚,身高体壮,尤其小腿比一般人都粗壮些,“如果不是20年前的一场意外事故,我这体格干啥活都能行。”从小生活在铁岭昌图县两口子镇河西村,13岁那年,村里几个男孩约他一起出去玩,发生了意外。

在一个变压器旁边,好奇心驱使他爬了上去,并用手碰触了变压器,结果遭遇电击,不幸双臂被截肢才保住性命。

遭遇电击后,王刚意志消沉了一段时间后开始面对现实。“我爸妈养我不容易,我爸常年在外出打工赚钱,我妈身体不好总生病,我再不省心,寻死寻活的他们也活不下去了。”王刚决心打起精神,开始学习用脚来代替手。

无臂爸爸“挂”儿子溜达

夏天,王刚经常赤裸着上身,虽然两个手臂的位置光秃秃空荡荡的,但是他没有穿长袖衣服遮掩自己的残疾,相反他很喜欢将背带跨在双肩,用兜肚“挂着”儿子四处溜达。

“这些吃饭、穿衣抱孩子等平常的小事,对于一个有手的人来说非常简单,但是对于用脚代替手的人来说还是很难的,尤其是在刚开始阶段。”

和王刚同村的赵某说,王刚是个挺懂事的人,练习用脚做事,非常有毅力。

“首先要跨越一个心理障碍,用脚丫子吃饭,一开始心里挺不舒服,另外关键的是脚丫子不听使唤。”王刚说,脚趾能借力的也就大脚趾和二脚趾,所以拿什么东西没那么大力气,另外也举不到手臂可到达的高度。

“一开始是我妈把勺子给我放在脚趾上夹好,我自己练习吃,开始时挺难,我不使劲勺子送不到嘴边,我一使劲,勺子剌到鼻子、眼睛是经常的事。”黑天白夜经过无数次练习,甚至偷偷躲在没人地方大哭之后,王刚渐渐学会用脚代替双手。

想要做最努力的爸爸

“晚上睡觉有时他也找妈妈,要抱,不过他在我身上爬一会儿,吭叽一会儿,我用双脚抱着他把他举得高高的,拍一会儿他也就乖乖睡着了。”王刚说他不是最好的爸爸,但想做最努力的爸爸,给孩子做一个榜样。

王刚父母全都过世,现在还有一个姐姐。姐姐告诉记者:“我弟弟一个人生活挺不易,我出嫁离他也比较远,平时照顾不上,弟弟怕给我添麻烦,也不联系我。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

营口发展外向型农业 5种土特产成“辽宁礼物”

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王月宏报道 7月6日,“寻找中国最美小产区”活动全国第一站走进辽宁营口,本次活动由中国质量万里行促进会 and 营口市人民政府共同举办。营口已拥有9个国家地理标志

产品,包括苹果、西瓜、葡萄、桃、水稻、海蜇、大闸蟹、对虾……

目前,营口市正着力发展外向型农业,努力提升农产品出口,支持农业走出去,深化与“一带一路”沿线国家和地区农产品贸易关系,充分利用营口港、

辽宁自由贸易试验区营口片区得天独厚的优势,构建农业对外开放新格局。

营口在组织这些土特产品牌进商场、进超市、进机场的同时,积极参加各种展销会。在省商务厅主办的“辽宁礼物”评选活动中,营口生产的

望儿山青花瓷酒等5种土特产荣获“辽宁礼物”殊荣。去年,营口市累计发放奖励资金462万元,对获得省级以上品牌企业给予补助及奖励。

目前,营口市市级以上农产品深加工重点龙头企业68家。2018年,营口市农产品加工业主营业务收入146亿元,加工业总产值148亿元,带动就业人数1万余人。

11日晚停气通知

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 昨日,沈阳燃气集团发布消息:7月11日21:30-7月12日5:00,泰山路以南、陵东街以西、北陵大街以东、北运河以北地区停气。市民如有疑问请拨打燃气客服电话96177,若遇雨天,停气时间顺延。

大型美眼机构19年专注眼睛 “原价3840元,现价500元祛眼袋·美眼试做会” 劲袭沈阳

500元 参与体验 祛眼袋

“不开刀、不打针、不麻醉、不介入、无疼痛” 一站式缓解眼部问题



扫一扫
祛除眼袋烦恼

纯理疗美眼,“系列美眼组合” 祛眼纹、眼袋、黑眼圈!

NO1. 专利技术——卓越秀敏,唯美靓眼。

卓秀美眼技术总监对美容业有丰富的经验。他发明的ZERF理疗仪,纯理疗美眼,专业对付眼纹、眼袋、黑眼圈三大眼衰症状。

NO2. 针对性强——灵动靓眼,安全卸“袋”

卓秀美眼根据不同年龄段眼部问题进行理疗,采用专利仪器进行症状检测,每人设计一套美眼方案,针对性强,是成功祛除眼袋、黑眼圈的必要保障。

NO3. 连锁直营——生态美眼,抚平眼纹。

全国领先的直营连锁机构、优惠的价格、高性价比是卓秀美眼的竞争优势。卓秀美眼所有的美容连锁机构均为直营店,减少诸多中间环节,让顾客更实惠。

NO4. 行业领先——示范美眼,女神秘笈。

卓秀美眼专业对付鱼尾纹、川字纹、抬头纹、黑眼圈、眼袋等眼部纹理问题的美容连锁机构。19年只做美眼,对美眼业的发展具有深远的影响。

NO5. 专利设备——国家专利,效果良好。

技术总监带领着专业研发团队,研制了专利仪器及产品,并对产品与仪器进行全程指导与监控,配合专利产品,使眼部护理效果安全有效。

卓秀美眼 五日三次 祛眼袋专场

500元祛眼纹消眼袋,美眼风暴席卷沈阳

原价3840元 每日每店 特惠价仅需 **500元** 仅限5人

7月美眼节特惠!卓秀美眼在全国掀起了500元体验式美眼促销风暴,在长春、吉林市、杭州、北京、上海、南京等城市,受到了众多爱美女性的狂热追捧。目前,沈阳女性也争先恐后地来体验这一独特美眼。500元祛眼纹、消眼袋、除黑眼圈,让你重做电眼美女。打个电话,给自己一次年轻的机会!

- 原价3840元,现价只要500元,历史震撼价。
- 500元祛眼纹、消眼袋、除黑眼圈,不开刀、不打针、不麻醉、不介入,享受一站式美眼。
- 赶快拨打热线电话报名吧,变的不仅是你的眼睛,还有年龄和回头率。

今天加入祛眼袋专场 特惠价仅需500元!



祛眼袋 除黑眼圈 消眼袋

美眼仪器,三大专利,傲世登场,为伊“睛”彩!



卓秀美眼ZERF专利美眼仪



一种美眼专用仪器



卓秀美眼专利仪器

6种姐妹急需美眼

- 做整容手术,没挺半年反弹了的姐妹
- 各种美眼方式啥都尝试,仍不能满意的姐妹
- 不敢笑,一笑就出现鱼尾纹、眉间纹等“纹”题的姐妹
- 出门逛街总戴大墨镜,生怕大眼袋外露影响形象的姐妹
- 涂涂涂,涂好多层粉也难以掩盖熊猫眼的姐妹
- 不敢和同龄人站一起,面部松垮、褶皱、特显老的姐妹

每店每天优惠名额仅限当天前五名打进电话报名成功的顾客,为节约您的宝贵时间,请提前电话报名预约。无预约进店不享受优惠政策!

 <p>北二路店 ☎ 64679622 沈阳市铁西区兴工北街47号(鑫丰又一城)</p>	 <p>八王寺店 ☎ 31994546 沈阳市大东区八王寺街(沈阳大学南门对面)</p>	 <p>五爱店 ☎ 31525554 沈阳市沈河区风雨坛街29号</p>	 <p>沈阳沈阳路店 ☎ 31369088 沈阳市铁西区兴华南街58-23号16门</p>
---	--	--	---